

Proiectare si executie lucrari pentru obiectivul de investitie "Cresterea calitatii vietii in orasul Copșa Mica prin proiecte integrate"

I.D.: 66431399

Data publicarii	21.02.22	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 8.113.730,31 RON - 8.113.730,31 RON

Descriere: Contractul urmărește: Prestarea serviciilor de proiectare (DTAC., DTOE, P.T., D.D.E., Asistență tehnică) Execuția lucrărilor de construcții aferente proiectelor "Reabilitare, modernizare și dotare Școala Gimnaziala nr. 3 Copșa Mică" și "Modernizare tramă stradală și extinderea rețelelor hidroedilitare în cartierul Târnăvioara, localitatea Copșa Mică, județul Sibiu", proiecte complementare care alcătuiesc obiectivul general de investiții "Creșterea calității vieții în orașul Copșa Mică prin proiecte integrate". Astfel, în cazul investiției din Târnăvioara ("Modernizare tramă stradală și extinderea rețelelor hidroedilitare în cartierul Târnăvioara, localitatea Copșa Mică, județul Sibiu"), pe terenurile puse la dispoziție de Orașul Copșa Mică, în suprafață de 3368 mp și respectiv 5089 mp, se propune modernizarea străzilor, parcărilor, acceselor și trotuarelor cu ajutorul unor structuri rutiere flexibile, dar și o extindere a rețelelor hidroedilitare în cartier. În ceea ce privește proiectul "Reabilitare, modernizare și dotare Școala Gimnaziala nr. 3 Copșa Mică", sunt propuse lucrări de reabilitare care cuprind: realizarea la exteriorul clădirii unui termosistem si tencuieli si vopsitorii siliconice exterioare, înlocuirea tâmplăriei existente din PVC cu tâmplărie nouă din profile PVC, reconfigurarea grupurilor sanitare, izolarea plăcii la pardoseală pe pământ, realizarea unui spațiu pentru centrala termică, reparații la învelitoare pentru stoparea infiltrațiilor, refacere șarpantă/înlocuire elemente din lemn degradate, amenajarea terenului de sport, amenajarea spațiului verde etc. Detalierea funcțiilor Obiectivelor de investiții se regăsește în cadrul Caietului de sarcini anexat documentației de atribuire. Detalierea serviciilor și lucrărilor se regăsește în Caietul de sarcini anexat documentației de atribuire.
